

厚植“归巢创业”沃土

花园口镇“归雁经济”风生水起

本报讯 记者 郭小宇报道 乡村要振兴,人才是关键。近年来,靖宇县花园口镇在引进返乡人才资源时纷纷打出“乡情牌”,以亲情、乡情、友情为纽带,大力回引本土人才,参与家乡建设,反哺家乡、回报桑梓。同时,返乡人才也实现了自身更好发展与家乡振兴发展的有机统一。

依托良好的生态资源优势,花园口镇将“生态美”与“百姓富”有机统一,大力发展乡村旅游,通过农文旅融合发展和集体经济带动,一大批外出能人返乡创办精品民宿、农家乐及手工作坊,走上了一条推窗见景、开门迎客、就地转岗、居家经营的增收之路。

花园村素筑民宿是花园口镇回引企业家王殿斌返乡创业的成功案例。民宿总投资300万元,是集餐饮、住宿、娱乐于一体的高端民宿品牌。

“作为土生土长的靖宇人,看到家乡发展得如此好,我也想

为家乡做点什么。通过考察,花园口镇生态资源丰富,地理位置优越,民风淳朴,同时也是红色抗联诞生地,旅游资源丰富,因此我们选择在花园村打造素筑民宿,也为当地村民提供管家、服务员等就业岗位。在经营和建设当中,当地政府给予我们很多政策上的支持,帮助我们协调解决了很多问题,经过近1年的运营,收入可观。”王殿斌说。

在王殿斌的带动下,花园新区已经有6间民房改造成了民宿,单日可同时接纳入住游客100余人。除此之外,花园村现在在打造的民宿已经有几处粗具规模。目前已建成东北风民俗民宿16家、箱聚房民宿6家、高端素筑民宿1家、室外帐篷民宿8家,正在投资建设的大型高端民宿1家。

在花园村发展过程中,木工手工艺流传至今。

木工手工艺起源于

民间艺人王木匠。王木匠祖辈靠给乡邻制作农具为生,手艺传到王木匠已经是第三代。经王木匠之手雕刻出来的木斧、灵芝、茶台惟妙惟肖,久而久之王木匠成为花园村远近闻名的手工艺人。为了保护 and 传承民间的传统木雕工艺,在花园口镇积极协调和对接下,申请资金10万元打造了花园村木工坊,木雕工艺已经成为花园村最具有民俗特色的文化产品。

花园口镇党委通过各种措施和政策引导,积极回引乡贤返乡创业,努力为乡贤能人搭建干事创业的桥梁,做好乡贤能人返乡创业“服务员”,吸引在外打拼的人才回到家乡。

在外创业的皮具工坊手艺人林叶看到了家乡日新月异

的发展与变化,决定回到花园村开一家皮具工坊。林叶的决定得到了当地政府的支持,政府帮助沟通协调,并动员相关部门给予配合。皮具工坊目前已经完成前期的筹备工作,吸引了众多游客前来参观,还引起一些商家的关注,为她提供了更多的订单和合作机会。

通过人才回引政策和政府的大力支持,花园口镇的手工业得到快速发展,皮具工坊、木工坊、豆腐坊一应俱全。花园口镇通过村企联建进一步提升了凝聚力与影响力,许多村民因此得到了就业机会,增加了收入,提升了村民的幸福感和获得感。



地处梅河口市北部山区的双兴镇充分发挥林草资源优势,大力发展黄牛、梅花鹿养殖,带动当地和周边乡镇农民发展养殖业增加收入。图为该镇黄牛养殖基地。

孙雪 记者 吴连祥/摄



梨树县新开食品有限公司

推动企业持续健康发展

本报讯 何柳瞳报道 自2016年成立以来,梨树县新开食品有限公司始终坚持以人为本、以质取胜的企业精神,不断为消费者提供高品质的东北特产蛋蛋、烧烤蘸料、烤串等产品。公司位于梨树县小城子镇仁村五社,厂区占地面积2000平方米,建筑面积1200平方米,冷库面积120平方米,是一家经过国家批准的、以生产东北烧烤产品“一条龙”的食品生产企业。

截至目前,公司共引进先进生产加工设备20余台,工人20人,每条生产线均拥有专

业的生产车间,现有包装机两台,每月产能5000余箱。产品畅销黑龙江、辽宁、山东、北京、天津、太原、内蒙古等地。在竞争激烈的食品行业中,新开食品有限公司凭借着严格的质量把控、优秀的企业文化和广泛的市场认可,崭露头角。

公司秉承“诚实守信为生意之本,吃苦耐劳为做人之本,质量第一为发展之本”的企业文化精神,设立产品质量独立质检环节,每批次产品都要送检,指定机构进行检测,确保产品符合标准后方可出厂。对质量的严格要求,赢得了市场的广泛认可和赞誉。

梨树县新开食品有限公司凭借对质量、

口感、安全等关键环节的严格把控,赢得了市场广泛认可,先后获得“中国3·15消费者信赖产品企业”“AAA食品行业安全卫生标兵单位”“吉林省十佳优秀诚信企业”等称号。这些荣誉是对公司长期以来的努力和成果的肯定,也是对公司行业内的地位和影响力的有力证明。

展望未来,梨树县新开食品有限公司将继续坚持以人为本、以质取胜的企业精神,不断提高产品质量和服务水平。公司将进一步加强企业文化建设,培养员工的专业技能和职业素养,推动企业持续健康发展。同时,公司还将积极拓展市场,扩大产品覆盖面,为更多消费者提供优质的食品和服务。



本报讯 王志惠报道 自2016年7月成立以来,磐石市鑫兴种植专业合作社始终坚持以“诚信创新”为经营理念,致力于实现农业的可持续发展。合作社位于磐石市烟筒山镇南庆街204栋,地理位置优越,交通便捷。

合作社业务涵盖农业机械、种植、养殖、餐饮服务等多个领域,通过组织采购、批发、销售社员生产的农产品及农副产品,实现产销对接。为提升农产品品质和附加值,合作社推行标准化生产和品牌化经营,打造品牌商标“馨禄德”。通过标准化生产流程和严格的质量控制,打造消费者信赖的产品。

鑫兴种植专业合作社不仅关注农业生产,还致力于为成员提供全方位的服务。合作社下属3个分社,以种植玉米和经销水稻为主,通过科学管理和技术创新,实现了高效益的农业生产。合作社种植的玉米面积达到300多公顷,选择优良水稻品种,展现出卓越的农业产出。为了进一步拓展业务领域和提高产品附加值,合作社建起米厂,产品主要销往省内及天津周边地区,赢得消费者的认可和信赖。

作为一家充满活力和创新精神的农业合作组织,鑫兴种植专业合作社始终秉持“诚信创新”的经营理念。合作社以“创新合作共赢、开创三农未来”为方向,依靠科学的管理运行机制,与成员共同发展,最大限度地发挥群体优势。

除了关注自身的经济效益,鑫兴种植专业合作社还承担着社会责任。他们积极参与公益事业,回馈社会,为当地农民谋求更多福利。通过与成员建立紧密的合作关系,合作社为他们提供了更多的发展机会和保障措施,也为推动当地农业现代化进程做出了积极贡献。

磐石市鑫兴种植专业合作社 紧密合作 创新发展

磐石市鑫兴种植专业合作社

永吉县广源农机经销有限公司

坚守诚信 专业服务

本报讯 沈桐报道 永吉县广源农机经销有限公司已经成立30多年。30多年来,公司始终坚持“以诚信为本”的原则,为客户提供优质的产品和服务。如今,这家公司已经成为永吉县及周边地区农业机械行业的佼佼者。

广源农机经销有限公司主要销售全国名牌轮式拖拉机系列、玉米收割机、水稻插秧机、水稻收割机、秸秆打捆机、大豆脱粒机、单双辊玉米、水稻脱粒机、铲车等农业机械。设备种类繁多,且出厂前经过公司严格挑选和测试,确保质量和性能达到最佳。

此外,公司还提供各种型号的柴油机、手扶、四驱车等设备,以及配套的配件、润滑油、三角带等。这些多样化的产品线,使得客户可以在广源农机经销有限公司一站式购齐所需物品,节省了时间和精力。

市场竞争日益激烈,广源农机经销有限公司凭借其卓越的产品质量、多样化的产品线以及完善的服务体系,赢得了市场的



认可和口碑,为公司自身的发展奠定了坚实的基础。

作为一家专业的农业机械经销商和服务商,广源农机经销有限公司将继续关注行业动态和技术创新,不断引进新的产品和技术,以满足客户的需求。同时,他们也将加强与国内外知名农业机械制造商的合作与交流,共同推动农业现代化进程。

永吉县广源农机经销有限公司凭借其三十余年的专业经验和卓越的服务品质,成为农业机械行业的一颗冉冉升起的新星。他们以诚信为本的经营理念 and 多样化的产品线,为客户提供了优质的农业机械设备和完善的解决方案。

联系电话:13904446785

公主岭市百胜生物质能源有限公司 追求技术创新 着力产品升级

本报讯 盼弟报道 公主岭市百胜生物质能源有限公司作为一家拥有先进技术和丰富经验的锅炉制造企业,自2012年成立以来,公司专注于研发和生产各种型号的锅炉,现已发展至三大系列、三十多个品种。其中包括生物质锅炉、燃气锅炉、膜式壁锅炉、水管锅炉等多种类型,可以满足不同客户和市场的需求。公司地处交通枢纽中心,毗邻长春市与四平市,拥有优越的地理位置和便利的交通条件。

公司拥有一支专业的研发团队,不断追求技术创新和产品升级。为提升产品科技含量、提高产品质量,公司聘请省内外著名锅炉专家作为技术顾问,为公司的研发和生产提供强有力的支持。

百胜生物质能源有限公司的产品应用范围极广,包括大中城市的小区连片供暖,别墅、洗浴、学校、部队、医院、大型超市、写字楼、机关企事业单位、封闭式宿舍、花卉蔬菜温室等场所供暖。其优质的产品质量和良好的售后服务赢得了众多用户的高度评价和信任。

作为一家具有社会责任感的公司,百胜生物质能源有限公司始终关注能源事业的发展。未来,公司将继续走市场化、规模化、集团化的发展路线,不断推出更多高效、环保、节能的锅炉产品。

公主岭市百胜生物质能源有限公司的成功之路得益于其专业的技术实力、卓越的产品品质和始终如一的服务理念。公司将继续发挥作用,为构建良好的生态环境做出更大贡献。

联系电话:13943480288

